
Приложение №1

1.1. Значения веса – от 1 до 10. Значение 0 означает, что соответствующий столбец классного журнала не должен учитываться при расчете средневзвешенной оценки. 

1.2. Формула подсчета средневзвешенной оценки:

                                          (Сумма произведений оценок на их веса)
Средневзвешенное =__________________________________________
                                                             (Сумма веса этих оценок)
1.3. Особенности подсчета:
1. «Долги» ученика (невыполненные задания с обязательной оценкой, т.е. «точки» в журнале, причем только те, срок выполнения которых истёк) учитываются как минимальные оценки равные «2» и при подсчете средневзвешенного приравниваются к «двойкам».
2. Пропуски (посещаемость) никак не учитываются при подсчете средневзвешенной оценки. 
3. На результат «взвешивания» влияют только отметки и «точки» в журнале (в дневнике ученика задания с обязательной отметкой выделены цветом).
Пример подсчета средневзвешенной оценки:
Например, ученик получил за контрольную («вес» 2) 5, а за ответ на уроке («вес» 1) – 3. Тогда расчет средневзвешенного балла получится таким: (5*2 + 3*1) / (2+1) = 4,33.
Очевидно, средневзвешенная оценка дает более точный уровень успеваемости.



	Средневзвешенный
балл
	2-2,59
	2,6 – 3,59
	3,6-4,59
	4,6-5

	Отметка 
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»
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